

Мобардино-Балкарская правда



УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 25 (23317)

Пятница, 10 февраля 2012 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Глава КБР

Очередная ступень к спортивным вершинам

Расул ГРУТЧЕВ

Вчера Глава Кабардино-Балкарии Арсен Каноканов провел совещание с членами Правительства, на котором подведены итоги работы Министерства спорта, туризма и курортов за два последних года и определены новые задачи.

Руководитель республики выразил удовлетворение качеством работы министерства как по поддержке спорта высших достижений, так и в развитии массового спорта и физкультуры. 145 спортсменов из КБР – члены сборных команд России, 543 стали победителями и призерами соревнований различного уровня. Республика является общероссийским лидером по уложенным футбольным полям и ежегодно вводит в строй спортивные объекты. Объявлена цель в сфере поддержки массового спорта – в пятилетний срок построить в каждом населенном пункте многофункциональные спортивные залы и комплексы.

Арсен Каноканов отметил, что высокая оценка, данная работе ведомства министром спорта и туризма РФ Виталием Мутко, – не повод для самоуспокоения: «Мы себе можем

поставить хорошую оценку лишь после того, как в каждом населенном пункте будут спортивные залы и необходимые условия для всех, кто хочет заниматься спортом».

Министр спорта, туризма и курортов Аслан Афаунов сообщил, что регулярно физической культурой и спортом в республике занимается 185 568 человек, в том числе около 34 тысяч учащихся. Это 20 процентов от общей численности населения.

За 2011 год звание мастера спорта России присвоено 32 спортсменам, одному – международного класса. Заслуженным мастером спорта России стал Алим Гаданов, кандидатами в мастера – 302 человека.

Большое внимание в последние годы уделялось развитию физической культуры и спорта среди инвалидов. В КБР функционирует около 21 тысяч человек с ограниченными возможностями, физической культурой и спортом занимаются 1034. Докладчик напомнил, что на спорках «Кабардино-Балкария» команда КБР стала победителем, завоевав 17 медалей и гранты в размере 100 млн. рублей.

По словам Аслана Афаунова, республика уверенно закрепляет за собой статус регионального центра



Аслан Афаунов

проведения масштабных спортивных мероприятий на Северном Кавказе. Министерством разработана концепция подготовки спортсменов КБР к олимпиаде, определены приоритетные виды спорта и подготовлен список кандидатов в олимпийскую сборную в количестве 21 человека. Им созданы все организационные и финансовые условия для оптималь-

ного прохождения олимпийского цикла подготовки.

«Спорт в Кабардино-Балкарской Республике поднялся на существенную ступень в своем пути к вершине», – отметил Аслан Афаунов. – Но его дальнейшее продвижение и развитие, равно как и падение вниз, напрямую зависят от выстроенного алгоритма действий Правительства

республики по реализации финансовой политики. К сожалению, в бюджете сокращены расходы по статье «спортивно-массовые мероприятия». Предусмотрены средства отрасли на выпуст стипендий и вознаграждений спортсменам – членам сборной команды России и их тренерам, а также на их подготовку к Олимпийским играм».

Говоря о состоянии курортно-рекреационного и туристического комплекса КБР, министр сообщил, что в 2010 году в республике отдохнуло около 193,2 тыс. человек, в том числе: объектами рекреационного комплекса принято на отдых и лечение 123,4 тыс. человек, количество однодневных экскурсантов составило 69,7 тыс. человек. Введение режима КТО в Эльбурском районе нанесло серьезный ущерб туристической отрасли на территории республики в целом. Для преодоления негативных последствий проводится целый комплекс мероприятий. Гостиницы и пансионаты проходят процедуру сертификации, шесть предприятий получили категорию «звездности», десять прошли полную экспертную оценку на соответствие требованиям Системы классификации.

(Окончание на 2-й с.)

Итоги

Ставка на инвестиционные технологии – залог успеха

Борис БЕРБЕКОВ

сезона по республике в сфере малого агробизнеса в 2011 году?

По результатам минувшего сельскохозяйственного года предпринятия агропромышленного комплекса республики всех форм собственности произвели продукцию в денежном выражении на сумму около 28 миллиардов рублей. Валовой объем производства зерновых в 2011 году составил около 740 тысяч тонн. Аналогичного показателя в рублево выражении производители зерна Кабардино-Балкарии достигли впервые.

Об итогах года ушедшего и приоритетных задачах в новом сельскохозяйственном сезоне читателям «КБР» рассказывает президент Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АККОР) КБР Казбек Кардангушев.

Казбек Кардангушев, как сложилось в этой картине

То две цифры, которые мы озвучили в начале интервью, подтверждают, что аграрии Кабардино-Балкарии завершили сельскохозяйственный год достаточно успешно. В республике нарастает свинье фермерских хозяйств, а также более 40 сельскохозяйственных кооперативов. Кроме того, индивидуальным предпринимательством в сфере АПК занимаются около восьми тысяч сельчан, свое личное хозяйство ведут порядка 160 тысяч семей. Плюс к тому участие большого числа жителей сельской местности в сезонных работах. При численности сельскохозяйства в КБР чуть больше 370 тысяч человек это достаточно привлекательная статистика. Кстати, это один из лучших показателей в Северо-Кавказском федеральном округе.

(Окончание на 2-й с.)

Профессионалы

МУЖСКАЯ РАБОТА

Алена ЧЕРНОВА

Судьбы людей похожи на реки. У кого-то они лениво текут по перельсам, заставляя в великих болотах и других – упорно несут вперед свои воды, преодолевая на пути все преграды. На такую реку похожи судьбы некоторых работников полиции Алибе Срукова, заместителя начальника ОМВД России по Урванскому району.

Он родился в селе Урху Урванского района, в большой и дружной учительской семье. Мама – учительница, отец Хачук Нафциевич – более тридцати лет являлся директором школы. В доме был настоящий культ книг, выписывали много газет для детей и взрослых. Даже в семье родители оставались прежде всего воспитателями, вкладывая в своих детей много терпения и усилий, понимая, что «директорские» дети всегда на виду в селе. Когда старшие сестры Алибека привели его в первый класс, он знал, что нужно учиться и вести себя так, чтобы за

него не было стыдно ни им, ни родителям. Окончив школу с «золотой» медалью, Алибек выбрал для дальнейшей учебы Агроинженерный институт в Нальчике, успешно окончив факультет механизации сельского хозяйства. По примеру тысяч студентов той поры активно участвовал в комсомольской жизни вуза, был секретарем комсомольской организации, выезжал в летние каникулы в стройотряд. В Кировской области удалось заработать хорошие деньги на строительстве машинно-тракторной станции. Тот первый заработок весь до копейки отдал матери.

Новым мутным поворотом в судьбе стала служба в армии. Высокий спортивный парень был сразу зачислен в пограничные войска. Во время службы Алибек проявил такое же рвение и старание, как и в учебе. Домой, в родной Урху, не раз родителю приходили благодарственные письма от командования части, а в «дембельском» альбоме осталось несколько десятков фотографий друзей по службе.

(Окончание на 2-й с.)

Юбилей

Сорок кварталов подряд «Дружба» лидировала в отрасли

Ирина БЕШКУРОВА

Анна Секрекова родилась в 1937 году в Девиске Терского района. После окончания Нальчикского педагогического училища в 1956 году поступила на работу в комитет по радиофикации и телевидению при Совете министров КБАССР.

В 1963 году А. Секрекова перешла на текстильно-трикотажный комбинат «Дружба» в качестве инспектора по кадрам, тем самым резко изменив свою трудовую стезю. Дальнейшее, однако, показало, что она сделала верный шаг.

В 1965 году ее избрали председателем профсоюзного комитета комбината «Дружба».

Через пять лет постыла на учебу в Высшую партийную школу при ЦК КПСС, которую она окончила с красным дипломом по специальности партийно-хозяйственного работника. Прошло всего два года, как А. Секрекову по рекомендации обкома КПСС назначили директором Нальчикской жеманной фабрики.

В апреле 1979 года она еще раз стала директором – на этот раз Нальчикского трикотажного комбината «Дружба», где проработала до августа 1994 года.

За эти годы Анна Нарташова была удостоена многочисленных правительственных наград, среди которых ордена «Знак Почета» и «Дружба народов», медали «За доблестный труд» и «Ветеран труда». Она заслуженный работник текстильной и легкой промышленности РСФСР, обладатель нагрудных знаков «Отличник социального соревнования легкой промышленности СССР». «За активную работу в профсоюзной и почетных знаков Советского фонда мира. Изырана делегатом 26 съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Анна Нарташова Секрекова внесла огромный вклад в развитие легкой промышленности не только Кабардино-Балкарии, но и Российской Федерации.

За время ее руководства Нальчикская жеманная фабрика Минингрома РСФСР из отстающего превратилась в передовое предприятие, где производились товары широкого потребления отличного качества. Это стало возможным



Анна Нарташова

после реконструкции старых цехов и строительства новых. Было начато строительство четырехэтажного административного корпуса, построены общежития для одиночек и жилой дом для семейных рабочих. Решать жилищные проблемы помогало и ежегодное доброе участие в строящихся домах города. Значительно выросла заработная плата рабочих, число которых превысило 700.

Поблизь предприятия была спланирована высокая, что премиальные выплачивались по итогам каждого месяца, квартала и года. Успешно решались многие социальные вопросы: ведомственный детский сад – один из лучших в республике – полностью обеспечен детей сотрудников. Рабочим предоставлялись санаторно-курортные путевки, они отдыхали в лагерях на Черноморском и Каспийском побережье.

Все эти достижения не остались незамеченными руководством республики. После десяти лет работы Анна Нарташова была переведена директором на Нальчикский трикотажный комбинат «Дружба» с почти трехкратным колоссальным ростом производительности, высоким мощностями и государственным планом, который с трудом выполнялся. Коллектив в 95 процентов состоял из женщин – проблемы, связанные с неустойчивостью их брака, отголоски жизни, невысокими зарплатами, тяжелыми условиями труда обрушились на молодого директора.

(Окончание на 2-й с.)

АПК

Благодаря финансовой поддержке

Анатолий ПЕТРОВ

В Эльбурском районе продолжается поступательное развитие сельскохозяйственного производства.

Как сообщил руководитель отдела районной администрации Рашид Беджиев, в 2011 году по сравнению с предыдущим рост поголовья крупного рогатого скота составил 113 процентов. Благодаря финансовой поддержке сельхозтовариществ произво-

дителей более чем в полтора раза увеличилось количество коров. Выросло и производство животноводческой продукции, особенно молока на 54 процента. В рамках реализации национального проекта «Развитие АПК» дополнительным офисом ОАО «Россельхозбанк» Г. Тынгаузе гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, в прошлом году выдан 641 кредит на сумму 150,4 миллиона рублей.

– Велика роль бухгалтерского аппарата в развитии экономики. Без достоверного бухгалтерского учета и отчетности невозможно оптимально управлять предприятием. Бухгалтер не только выполняет учетные функции, но и занимается анализом деятельности, разработкой мероприятий на перспективу. Эти специалисты играют ведущую роль в планировании и развитии экономики и налоговой системы, оптимизации управления любого учреждения. Главные бухгалтеры, начальники от-

Чествование

БУХГАЛТЕРАМ – ДИПЛОМЫ И КУБКИ

Ирина БОГАЧЕВА

В государственном концертном зале состоялась церемония вручения наград Мирового артистического комитета – общественной организации, которая работает под девизом «Красота и доброта спасут мир» и Мировой ассамблеи общественного признания.

Приветствуя лауреатов конкурса «Бухгалтер года-2011», президент северокавказского представительства Артистического комитета Аюс Бегуаков подчеркнул значимость данной профессии: «Бухгалтеры делают большую работу для развития экономики и доброты государства». Обращаясь к награжденным, вице-президент Союза промышленников и предпринимателей КБР Жантемир Губачиков сказал:

«Велика роль бухгалтерского аппарата в развитии экономики. Без достоверного бухгалтерского учета и отчетности невозможно оптимально управлять предприятием. Бухгалтер не только выполняет учетные функции, но и занимается анализом деятельности, разработкой мероприятий на перспективу. Эти специалисты играют ведущую роль в планировании и развитии экономики и налоговой системы, оптимизации управления любого учреждения. Главные бухгалтеры, начальники от-



Лауреаты конкурса «Бухгалтер года-2011»

делов бухучета, бухгалтеры-дистрибуторы получили дипломы и кубки от организаторов конкурса, цветы от коллег. Всего – полтора десятка награжденных. В их числе главный бухгалтер централизованной бухгалтерии комитета по физической культуре и спорту местной администрации г.о. Нальчик почетный работник среднего профессионального образования РФ Светлана Кушаева, главный бухгалтер городской климатической больницы №1 г. Нальчик Земфира Кумыкова (на снимке), главный бухгалтер санатория «Трушевая роща» – отличник курортной отрасли России Феня Хачелова, главные бухгалтеры Борис Хашев (ООО «Смит», г. Чегем), Оксана Беклова (ОАО «Урвантэллосервис», г. Ардара) и другие.

(Окончание на 2-й с.)

Позиция

БЕЗ ДОВЕРИЯ НЕВОЗМОЖНО ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

О статье В. Путина

«Демократия и качество государства»

Пшхан ТАОВ,

председатель Общественной палаты КБР, академик РАН, заслуженный деятель науки РФ

Статья премьер-министра РФ, лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина «Демократия и качество государства» является продолжением

размышлений о путях развития российского государства на краткосрочную и долгосрочную перспективу.

На этот раз премьер-министр поднимает важную для современной России проблему – развитие демократических моделей и качественное обновление самого государства. Сопоставляя разные факты, опираясь на свой богатый управленческий опыт, он делает разносторонний анализ демократических процессов, происходящих в стране в последние 20 лет. Его выводы – это конкретные решения по каждой обозначенной проблеме, а чих прак-

тическая реализация делает власть народа – демократию – подлинной».

Конституция КБР начинается с постулата, что Кабардино-Балкарская республика является демократическим правовым государством в составе Российской Федерации, а человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение, защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства.

Назначение лидеров путем честных и состязательных выборов, народолюбие, свобода являются основой самоуправления ради общего блага – вот основные признаки демократии. Прав В. Путин, когда утверждает, что настоящая демократия не создается одномоментно, не копируется по внешнему образцу. Чтобы зареабит механизмы подлинной демократии надо долго и упорно работать.

(Окончание на 2-й с.)

Брифинг

Ликвидированы крупные подпольные цеха

Залим МЕЗОВ

В МВД РФ по КБР про-

шел брифинг, в рамках которого начальник отдела Управления экономической безопасности и противодействия коррупции майор полиции Азамат Бывохин рассказал о результатах оперативно-следственной работы в сфере борьбы с незаконным оборотом

алкогольной продукции, контрафактной продукции и пресечения незаконной деятельности игорных заведений.

В минувшем году выявлено 77 преступлений экономической направленности, касающихся деятельности подпольных цехов, производимых фальсифицированную алкогольную продукцию, в том числе без соответствующей лицензии и с под-

дельными федеральными акциями марками.

Изыто четыре миллиона 800 тысяч бутылок незаконной алкогольной продукции, около 300 тысяч литров этилового спирта, сумма возмездного ущерба по возбужденным уголовным делам составила один миллиард 400 тысяч рублей (за 2010 год – 24 миллиона 700 тысяч рублей).

На территории поселений Исламев, Баксаненок, Старый Черек ликвидированы подпольные цеха, занимающиеся незаконным производством алкогольной продукции в крупных размерах, изыто значительное количество незаконной продукции, опасной для жизни и здоровья граждан, 4,5 млн. поддельных специальных марок и соответствующего оборудования.

(Окончание на 2-й с.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «КАБАРДИНО-БАЛКАРСКУЮ ПРАВДУ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2012 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 4 МЕСЯЦА – 240 РУБ.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 10 ФЕВРАЛЯ
Днем: -14 ... -12.
Ночью: -18 ... -16.
Ясно.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Курсы обмена валют на 10 февраля 2012 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США 29.40 30.10
Евро 39.30 40.00

Глава КБР

Очередная ступень к спортивным вершинам

(Окончание. Начало на 1-й с.) Кабардино-Балкария активно участвует в специализированных выставках туристской направленности. Вместе с тем разовые маркетинговые акции не приносят ожидаемого эффекта...



Аслан Адыев.

Директор школы высшего спортивного мастерства Аслан Жамиков посетовал на слабую работу Федерации борьбы и отсутствие финансирования сборов, а во время как они вместе с современниками являются основой подготовки высококлассных спортсменов...

Целевая программа «Развитие туристско-рекреационного комплекса КБР на 2012-2015 годы». Она призвана обеспечить развитие инфраструктуры рекреационного комплекса Приэльбурсья и включает в себя мероприятия по созданию на территории КБР особых экономических зон туристского типа.

Глава республики предложил руководителям спортивных федераций прокомментировать этот министр.

Позиция

БЕЗ ДОВЕРИЯ НЕВОЗМОЖНО ЭФФЕКТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

О статье В. Путина «Демократия и качество государства»

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Одной из распространённых целей демократии является ограничение произвола и злоупотреблений властью. Этой цели часто не удавалось достигнуть там, где правящая элита и другие демократические ценности не были общепризнанными или не имели эффективной защиты со стороны государства и общества.

Сегодня нагнетается ситуация для того, чтобы воплотить новую парадигму формирования демократических институтов в стране и в ее регионах. Налицо научная необходимость адекватных мер, методов и стилистики власти, как в рамках государственного управления, так и в диалоге с гражданским обществом. Важно не только принимать верные решения, но и разъяснять их основы мотивы принимаемых решений. Без этого не удастся восстановить поврежденные коммуникации между властью и обществом, взаимное доверие, без которого невозможно эффективное управление.

В этом плане интересен опыт Общественной палаты как института функционального, неполитического представительства.

Наше общество прошло трудный процесс взросления. Умелая и последовательная политика, которая проводилась в 2000-е годы, позволила восстановить народный суверенитет. Кардинальная активизация гражданского общества, проявившаяся в последнее время, стала результатом активной общественной активности.

Для усиления общественно-политического диалога между властью и обществом необходимо создать механизмы, которые позволят гражданам высказывать свои предложения, жалобы и претензии в адрес органов исполнительной власти. «Необходимо отказаться от ведомственного подхода к формированию таких советов, основой которых является состав должностных лиц».

Юбилей

Сорок кварталов подряд «Дружба» лидировала в отрасли

(Окончание. Начало на 1-й с.)

За 17 лет комбинат достиг больших высот и стал одним из наиболее крупных предприятий Министерства текстильной промышленности России по выпуску «лучно-носочных изделий и верхнего трикотажа».

Для обеспечения свежести жителей рабочими местами руководством республики принято решение открыть филиал комбината в с. Сармаково и с. Верхний Албаш, которые успешно развивались. Было установлено три производственных здания «АНПР». Прошла полная реконструкция предприятия, внедрены современные технологии, использовались новые виды сырья и материалы, совершенствовались технические процессы, увеличивался выпуск продукции, повысилась эффективность предприятия. Появилась постоянная прибыль.

С января 1987 года коллектив стал работать в условиях самокормушки и самофинансирования. Сорок кварталов подряд предприятие лидировало среди

Итоги

Ставка на инвестиционные технологии – залог успеха



Гена Агаев.

(Окончание. Начало на 1-й с.)

«С учетом того, что во возглавляет Ассоциацию фермеров Кабардино-Балкарии, давайте сделаем акцент именно на деятельности КФХ».

Здесь надо бы внести определенную ясность: с недавнего времени наше законодательство уравнило в организационно-правовых формах фермеры и индивидуальных предпринимателей на селе. Изначально категориями малого агробизнеса обрабатывалась пашня на площади 148 тысяч гектаров из неполных 300 тысяч гектаров пахотных угодий, которые имеются в Кабардино-Балкарии.

Расклад таков, что половина всех площадей пахотных земель республикой обрабатывается представителями малого агробизнеса.

Арифметика совершенно проста: вклад предствителей малого предпринимательства на селе в развитие агропромышленного кластера кратко

выше, чем в другие отрасли экономики республики.

Агропромышленный кластер вместе с курортно-рекреационным приоритетом должен стать визитной карточкой Кабардино-Балкарии. В этом контексте каков вклад фермеров в процесс реализации востребованных и перспективных инвестиционных проектов?

В последнее время фермерскими хозяйствами республики реализовано ряд крупных инвестиционных проектов. Так, в КФХ «Саркый» Дадова в Терском районе произведена кардинальная модернизация процесса производства мяса птицы. После монтажа современного американского оборудования преуспевающий фермер получил свыше одной тысячи тонн качественной продукции. Ставку на инновационные технологии делают и другие фермерские хозяйства.

Алтудский фермер Хасан Адамов в конце прошлого года завершил строительство эвроверды по оторуму бычков в количестве 2500 голов. В том же Прокладском районе глава КФХ «Овошевод» Кер Сюн в результате освоения новых технологий поставил ранние овощи в регионах Юга России, а также в Москве, Санкт-Петербурге, Самаре и другие города страны.

КФХ «Саркый», которое входит в состав агроконцерна «Золотой колос» прошлого года занялось разведением элитных пород коз молочного направления.

В сельской местности достаточно много молодых людей, которые хотели бы заняться фермерством. Каковы реальные шансы им могут оказать АККОР КБР и МСХ республики?

Не так давно в Ставрополе на совещании по развитию сельского хозяйства в Северо-Кавказском федеральном округе с участием первого вице-преьера РФ Виктора Яревова довольно подробно говорили о перспективах развития фермерства

в регионе. Серьезный разговор шел об их обеспечении методической и организационной поддержкой. При содействии Минсельхоза КБР создан консультативно-аналитический центр «АККОР – Агропроект». Туда могут обратиться все желающие, как начинающие, так и состоявшиеся фермеры, и получить полный пакет необходимой информации.

На днях к нам поступил документ, в котором прописаны процедура и механизмы получения льготных кредитов фермерскими хозяйствами с нулевым балансом в размере до 750 тысяч рублей под гарантию АККОР КБР. Успешные фермерские хозяйства могут рассчитывать на льготные кредиты Россельхозбанка до 15 миллионов рублей по поручительству нашей ассоциации.

На совещании нашли подтверждение слова Владимира Путина на недавнем съезде фермеров России в Тамбове в части получения начинающими фермерами специальных безвозмездных грантов в сумме 500 тысяч рублей на создание нового бизнеса. Виктор Зубков сообщил, что для тех сельхоз, которые имеют участие в реализации пилотного проекта «Инициатива России» по созданию семейных ферм молочного направления, государственная поддержка будет весьма ощутимой.

Как обстоят дела в республике в этом плане?

В прошлом году в Кабардино-Балкарии реализована программа, инициированная в Тамбове в рамках пилотного проекта «Инициатива России» по созданию семейных ферм. В прошлом году в Кабардино-Балкарии реализована программа, инициированная в Тамбове в рамках пилотного проекта «Инициатива России» по созданию семейных ферм.

Еще одна приятная новость для аграриев – участие в конкурсе «Аграрий года» компании 2012 года в плане приобретения ГСМ будет сделана 30-процентная скидка от действующих цен. В прошлые годы она равнялась десяти процентам.

Чествование

БУХГАЛТЕРАМ – ДИПЛОМЫ И КУБКИ

Победителей конкурса поздравила председатель рескома профсоюза работников торговли, общественного питания, предпринимательства и предпринимательства РФ Марита Бекалдинов. Она отметила, что главный бухгалтер является вторым лицом на любом предприятии, и пожелала всем laureatam, чтобы «доходы всегда превышали расходы».

Андрей Каримов, завкафедрой бухгалтерского учета и аудита, доктор экономических наук, профессор КБГУ, руководитель недавно созданного Союза бухгалтеров и аудиторов КБР сообщил, что в России трудятся более 3,5 миллиона людей этой профессии. Именно от четкой и внимательной работы бухгалтеров, очень важной и значимой на протяжении многих столетий, зависит не только успех отдельного предприятия, но и экономика всего государства.

В праздничной концертной программе приняли участие певицы Ирина Даурова, Светлана Тагалоева. Вела концерт актриса Дарина Мезова.

Ф. Качетлова.

Профессионалы

МУЖСКАЯ РАБОТА

(Окончание. Начало на 1-й с.) Каждый год в День пограничника Албаш отправляется на встречу с товарищами, считая для себя годы службы поворотным событием в судьбе. Именно армия стала отправной точкой для решения идти в милицию.

И хотя с институтским дипломом он два года был успешным начальником участка «СКЭП/А», круглого в то время завода теплоприбора, но изменения в структуре службы не ждал. В милиции Албаш начал в негнелике для республики и страны девятнадцатью годами: сначала заместителем командира взвода полка ППС МВД КБР в Нальчике, спустя два года – командиром батальона оперативного реагирования.

В составе батальона он 18 раз выезжал в командировки в регионы России, которые прочно вошли в сознание под названиями «горячих точек». По сути это было испытанием на твердость духа и мужество, проверкой сил и характера. В 2004 году при задержании группы преступников Албаш был ранен, тогда же поглотил его землетрясение и один из бойцов, лежал ранены. Родина не оставила без внимания его героизм и мужество. В наградном списке подполковника полиции А. Срукова значилось: «за мужество, отвагу и героизм» орденом Мужества, медали «За отвагу» и «За охрану общественного порядка», а также почетные грамоты и благодарности Министерства внутренних дел России генерала армии Р. Нурбаева.

Опыт он укреплял теоретическими знаниями, окончив еще и Кисловодский юридический Институт экономики и права ЮрФУ. В дальнейшем специалист издал переводил ему полковник милиции Н. Дышкова, который на протяжении многих лет был командиром полка ППС КБР. Своими наставниками в профессии Албаш Сруков считал и подполковника милиции А. Кертиева и А. Сулдована.

В августе 2011 года Албаш Сруков был назначен заместителем начальника отдела МВД РФ по Урванскому району КБР. А. Сруков воспитывает молодых пополнение сотрудников органов внутренних дел в полном соответствии с теми принципами и убеждениями, которые были привиты ему командиром полка ППС КБР. Он старается быть примером, сохранять хладнокровие, быстро ориентироваться в обстановке и стремиться совершенствоваться в своей профессии.

В августе 2011 года Албаш Сруков был назначен заместителем начальника отдела МВД РФ по Урванскому району КБР. А. Сруков воспитывает молодых пополнение сотрудников органов внутренних дел в полном соответствии с теми принципами и убеждениями, которые были привиты ему командиром полка ППС КБР.

Изъято большое количество просроченной продукции. Пресечена деятельность 145 подпольных игорных заведений, ликвидировано 657 игорных заведений, изъято 796 единиц оборудования для организации игр, в том числе 776 – компьютерного, 18 игровых столов и две рулетки. Заркнута лицензия на проведение азартных игр. Действительное продолжительное время в здании Государственного концертного зала. Уголовное дело направлено в суд. Органом расследования в качестве эксперта привлечен к уголовной ответственности.

Брифинг

Ликвидированы крупные подпольные цеха

(Окончание. Начало на 1-й с.) Также в Нальчике и с. Нижний Куржун ликвидировано два активно действовавших подпольных цеха, где на современной пороге стоящем типографском оборудовании осуществлялось изготовление поддельных марок.

В 2011 году зафиксировано 98 преступлений (в 2010 – 87), связанных с незаконным оборотом контрафактной продукции: обнаружено 82 тысячи единиц аудиовизуальной продукции, более 500 единиц контрафактной техники с нематематическим программным обеспечением.

Ущерб, нанесенный правообладателям, оценивается в размере свыше восьми миллионов рублей (в 2010 году – два с половиной млн. руб.). Лицензия на производство 657 единиц контрафактных дисков в одной из самых крупных торговых сетей города.

В предновогодние дни пресечены факты реализации контрафактной пиротехнической продукции, опасной для жизни и здоровья. Также отложено производство контрафактной продукции. Органом расследования в качестве эксперта привлечен к уголовной ответственности.

Опрос



Ваши любимые пушкинские строки

Октябрина Торчевская, врач-эндимиолог Центра гигиены и эпидемиологии в КБР: «Очень люблю романсы на стихи Пушкина: «Я вас любил: любовь еще, быть может...». Особенно беру за душу последние строки: «Я вас любил так искренно, так нежно...»

Владимир Тевтуажков, режиссер Кабардинского государственного театра: «Тыка украинская ночь... // Прозрачно небо. Звезды блещут...»

Ирина Алеева, зам секретаря областного зала Национального библиотеки: «Мороз и солнце: день чудесный! // Еще ты дремлешь, друг прелестный...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Анна Ермолаева, художник: «О, сколько нам открытий чудных! // Говорит просвещенный друг...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Александр Янин, художник: «Не претендуя на оригинальность, но, по-моему, восхитительной строкой: «Буря мглою небо кроет...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Анна Ермолаева, художник: «О, сколько нам открытий чудных! // Говорит просвещенный друг...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Александр Янин, художник: «Не претендуя на оригинальность, но, по-моему, восхитительной строкой: «Буря мглою небо кроет...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Анна Ермолаева, художник: «О, сколько нам открытий чудных! // Говорит просвещенный друг...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Александр Янин, художник: «Не претендуя на оригинальность, но, по-моему, восхитительной строкой: «Буря мглою небо кроет...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Анна Ермолаева, художник: «О, сколько нам открытий чудных! // Говорит просвещенный друг...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Александр Янин, художник: «Не претендуя на оригинальность, но, по-моему, восхитительной строкой: «Буря мглою небо кроет...»

Тимур Гузлов, солист Кабардино-Балкарского государственного филармонии и Музыкального театра: «Как называется, сплелу вспоминисся заключительные строки из «Признания»...»

Анна Ермолаева, художник: «О, сколько нам открытий чудных! // Говорит просвещенный друг...»